



ELTE TTK HÖK Vezetőképző 2011. november 18-20.

Kedves képviselők, tisztségviselők és delegáltak!

Az ELTE TTK HÖK **2011. november 18-20.** között tartja őszi vezetőképzőjét.

A helyszín még egyeztetés alatt áll, a tervek szerint **nem mennénk Budapesttől egy óránál távolabbi helyszínre.** Így azok is lehetőséget kapnak a részvételre, akik csak egy nap programjain tudnak részt venni.

A vezetőképző teljes **részvételi díja** várhatóan 4000 Ft, mely tartalmazza a szállást, az első napi vacsorát, a második napi reggelit, ebédet és vacsorát, valamint a harmadik napi reggelit.

A szombati napon a program részét képezi egy **teszt**, mely a hallgatói érdekképviselési műveltséget és tudást hivatott felmérni. A teszt eredményei természetesen nem nyilvánosak, a kiemelkedő eredményt elérők (legalább 90%-os teszt) pedig **visszakapják az általuk befizetett teljes részvételi díjat.**

Gyengébb eredmény elérése esetén **nem lesz negatív következmény**, mint például a részvételi díj emelkedése. A vezetőképző komolyságának megőrzése érdekében azonban a részvételi díjon felül **hivatalos programpontokról való távolmaradásonként 1000 Ft fizetendő.** Hivatalos programnak számítanak a szekciók, az alternatív szekciók, a csapatvetélkedők, a teszt, a nyitóelőadás és a táborértékelés. A dokumentálás módja a minden hivatalos programpont kezdetekor körbeadott jelenléti ív. Aki valamelyik programpont alatt nem tartózkodik a vezetőképző helyszínén, mivel később érkezik vagy korábban távozik, természetesen kivételt képez.

A hétvége programját, valamint az egyes szekciók terveit az alábbiakban olvashatjátok. A költségvetés tervezése, valamint az igények felmérése érdekében kérünk titeket, **jelezzetek vissza az alábbi linken**, hogy a vezetőképző mely részein tudtok részt venni, valamint melyik szekciókban szeretnétek dolgozni. **Fontos:** a szekciók, illetve az alternatív szekciók nincsenek egy időben, nem ütik egymást. **Szavazás:** <http://www.doodle.com/bzgv8w8y3i6b6f8>

Kérdéseitekkel, véleményeitekkel, ötleteitekkel kérünk titeket, forduljatok hozzánk bizalommal.

Sikeressé kívánva, a vezetőképző szervezői:

Árendás Péter

László Dávid

A vezetőképző programja vázlatosan

Péntek: leutazás (indulás várhatóan délután 4 óra körül), nyitóelőadások, esti csapatvetélkedő értékes nyereményekkel, majd szolid buli.

Szombat: reggeli, szekciómunka (kb. 3 óra), ebéd, szekciómunka (kb. másfél óra), alternatív szekciók (kb. másfél-két óra), csapatépítő és tudásfokozó vetélkedő értékes nyereményekkel, vacsora, teszt, majd kevésbé szolid buli.

Vasárnap: reggeli, záró szekciók (kb. 1 óra), táborértékelés (kb. 1 óra), majd hazautazás (várhatóan a kora délutáni órákban).

Szekciótervek

TANULMÁNYI SZEKCIÓ

(ÁRENDÁS PÉTER, TANULMÁNYI ELNÖKHELYETTES)

A délelőtti szekció során átvesszük a tanulmányi érdekképviselő fontosabb területeit. Feltérképezzük a legfontosabb szabályzatokat, az Egyetem és a Kar „hozzánk” közelebb álló szervezeti egységeit és munkatársait, majd átbeszéljük a különféle tanulmányi ügyek intézésének menetét (pl. HKR módosítások menete).

Többek kérésére egy tesztre is sor kerülne, melyet a megírás után mindenki magának javítaná. A tanulmányis teszthez kapcsolatos anyagokról a Tanulmányi Csoport listájára már érkezett egy levél, melyet ti is megtekinthettek a <http://ttkhok.elte.hu/pipermail/tcs/2011-November/000303.html> címen. :)

A délutáni szekcióban brainstorming keretében áttekintjük az aktuális tanulmányis feladatokat, érintve többek közt a kérvényezési rendszer átalakítását és a Tanulmányi Osztály új honlapjának tervezetét.

SZOCIÁLIS SZEKCIÓ

(RADNAI TAMÁS, A KARI ÖSZTÖNDÍJBIZOTTSÁG ELNÖKE)

Mi is az a KÖB? Hogyan működik? Mi szabályozza a működését? – Elméleti áttekintés

Rendszeres és egyszeri pályázatok kiírásának áttekintése és felülvizsgálata

Milyen lépések vezetnek onnan, hogy a pályázó leadja a pályázatát, oda, hogy megérkezik a számlájára a pénz? – A KÖB működése a gyakorlatban

Min változtassunk? – Jövőbeli tervek elképzelések

RENDEZVÉNYES SZEKCIÓ

(LÁSZLÓ DÁVID, SZERVEZŐ ELNÖKHELYETTES)

1., Bár a tavaszi vezetőképzőn már kerítettünk rá sort, most ismét átbeszéljük a rendezvényszervezéssel kapcsolatos változásokat mind törvényi, mind egyetemi szinten. Egyebek mellett beszélünk a Zenés – táncos rendezvényekre vonatkozó kormányrendeletéről, illetve annak módosított verziójáról, az idén életbe lépett rektori utasításokról, illetve az engedélyeztetési eljárás menetéről, eddig szerzett tapasztalatokkal illusztrálva.

2., Az ESZ Kft és az EHÖK, az ESZ Kft és a kari HÖK-ök, valamint az EHÖK és a TTK HÖK kapcsolatrendszere. Át fogjuk tekinteni ezt a bonyolult hálót, melynek célja az, hogy mindenki, aki a TTK HÖK-ben rendezvényekkel foglalkozik, legyen az kis- vagy nagyrendezvény, tisztában legyen azzal, mikor kit kell illetve lehet keresni, mely teendők tartoznak saját hatáskörbe, melyekben intézkedhetünk magunk, mire és hogyan használhatjuk a Szolgáltatásszervező Kft-t. Globálisan áttekintjük az ELTE rendezvényszervezési struktúráját, valamint hogy hova tart a rendezvényszervezés az egyetemünkön.

3., ESZ Kft és TTK HÖK. A Gólyabállal szemléltetve fogjuk átnézni, hogyan alakult évkezdéskor, illetve a Gólyabálig és a Gólyabál után a Kft és a HÖK kapcsolata, a feladatkörök megoszlása. Brainstormingot tartunk arról, kiből mi merül fel ennek kapcsán, milyen lehetőségeink, teendőink vannak.

4., Rendezvénynaptár áttekintése, TTK-s rész kibővítése. Rengeteg rendezvény szerepel az összegyetemi naptárban már. Mint köztudott sokkal szigorúbb szabályokkal történhet új rendezvény felvétele a már meglévőkhöz, ezért egy belső, TTK-s rendezvénynaptárt állítunk össze a jövő év első felére.

5., Rendezvény-áttekintések. A Gólyahajót, a Gólyabált és a Nedves Estet fogjuk kivesézni, mind szervezői, mind látogatói oldalról. Megkeressük a hibákat, valamint a pozitív visszacsengésű eseményeket, rendszerezzük őket.

6., LEN. Rövid globális áttekintés után a jövő évi LEN alapkonceptiójának lefektetése lesz a feladatunk. Sok mindent tudunk már most is, ezért egy komplett team felállítása lenne a cél, természetesen TTK-s hallgatókkal feltöltve, akik december elejétől kezdve már foglalkoznak a rendezvénnyel (koordinátori gárda).

7., Szakos rendezvények. Ezek szervezésében is sok változás van, pozitív és negatív egyaránt. Brainstorming várható egy átlátható struktúra megteremtése érdekében (1 szakos vs több szakos bulik, ár/érték arány).

8., Hallgatói igényfelmérés. Egy leendő projektünkről fogunk beszélni, melynek a koordinálásához is keresnünk kell embert. Itt beszéljük át azt is, hogy mi okozhatja a részvételi arányok változását, mivel tudnánk ezt kompenzálni, milyen összefüggésben van az

egyetemmel, vagy a politikával az emberek bulizásra hajlamossága, megoldásokat keresünk a jelenlegi trend lokális orvoslására.

A feladatok sorrendje, valamint a tartalmuk sem végleges, bővebb információkat mielőbb igyekszem küldeni. Bízom benne, hogy sokak érdeklődését felkeltette a szekció terv! Kötetlen lesz és laza, de van dolog rendesen, amibe fejest lehet ugrani!

Az alternatív szekciók tervei

ALAPSZABÁLYOS SZEKCIÓ

(FERDINANDY BENEC, FIZIKA SZAKTERÜLETI KOORDINÁTOR)

Az alapszabályos szekcióban három főbb témáról lenne szó:

- a szakterületi csoportok szabályozásáról,
- a (KGY) választási rendszerünkről,
- a tisztségviselői pozíciók kötelező pályázásáról.

KOMMUNIKÁCIÓS SZEKCIÓ

(DUKÁN ANDRÁS FERENC, ELNÖK)

A kommunikációs szekció témáját a TTK HÖK honlapja adja. Ki mit hiányol/tart feleslegesnek a jelenlegi oldalon, hogy állna össze egy ideális honlapstruktúra és a dizájnja. A másfél óra végére egy kész tervvel állnánk elő, melyet a legújabb drupalban Pene el is kezdené csinálni.

TUDOMÁNYOS SZEKCIÓ

(SZAKÁCS DÁVID, TUDOMÁNYOS BIZTOS)

A tudományos szekción szeretettel várok mindenkit, akit érdekelnek a kari hallgatói közélet ügyes-bajos dolgai, ötletei vannak annak fejlesztésére, vagy akár maga is szívesen részt venne a Tudományos Csoport munkájában a jövőben. Körüljárjuk majd, hogy az eddig feltárt problémák és hiányosságok kapcsán milyen lépéseket tehetünk mi, amivel elősegíthetjük a fejlődését. Megvizsgáljuk azt is, hogy a Kar adottságait kihasználva milyen pezsgő és stabil, magas színvonalú hallgatói tudományos közélet alakítható ki a Karon.